

## Rozlúčka so štvrtákmi

Rozlúčka so štvrtákmi bola tohto roku iná, ako sme boli zvyknutí, no veríme, že našich štvrtákov potešila. Namiesto stretnutia na školskom dvore sme sa im prihovorili prostredníctvom školského rozhlasu a zapriali im všetko dobré do života. Zástupkyňa štvrtákov sa poďakovala vedeniu školy, učiteľom a všetkým zamestnancom, ktorí ich sprevádzali a pomáhali im počas štyroch rokov štúdia. Veríme, že na našu školu budú spomínať len v dobrom a v budúcnosti zúročia všetko, čo sa tu naučili.



## **Podakovanie štvrtákov:**

*Vážená pani riaditeľka, vážený pedagogický zbor, milí žiaci!*

*Nastal okamih, ktorý nám bude pripomínať našu mladosť, čas prežitý na tejto škole a zároveň obdobie, ktoré nás posunulo ďalej. O mladosti sa hovorí, že je najkrajším okamihom života. A o rokoch strávených na strednej škole ako o časoch, na ktoré sa nezabúda.*

*Medzi spolužiakmi sme našli mnoho nových skvelých kamarátov, ktorí nám boli oporou a podržali nás v ťažkých chvíľach. Každý deň nám síce nebolo do smiechu, ale škola bola pre nás druhým domovom, aj keď si to plne uvedomujeme až teraz. Nevieme, čo nás čaká, akou cestou sa uberie náš život, máme však odvahu a chuť zmeniť svet. A za to všetko ďakujeme aj tejto škole. Dala nám smer, ktorým sa bude uberať náš ďalší život.*

*Táto škola je jedinečná a nenahradiateľná a za to všetko chceme poďakovať našej pani riaditeľke, za jej profesionálny i veľmi ľudský prístup. Vďaka patrí aj našim triednym učiteľom, za ich trpezlivosť, obetavosť, za vedomosti, ktoré nám vstúpili počas štúdia na tejto škole. Ďakujeme, že ste pri nás stáli v ľahkých i náročnejších situáciách. Riešili ste s nami mnohé problémy. Uvedomujeme si, že bolo veľmi náročné splniť všetky naše nároky, pripomienky, vydržať často detinské protiargumenty, ale Vy ste to nevzdávali.*

*Podakovanie patrí aj ostatným pedagógom, ktorí prispeli k rozvoju našej osobnosti a všetkým zamestnancom tejto školy. Ďakujeme za Vaše úsilie, trpezlivosť, energiu, ale aj za každý Váš úsmev, podporu a milé slovo.*

## **Príhovor za ŽŠR:**

*Vážená pani riaditeľka, milé pani zástupkyne a učiteľský zbor, drahí žiaci.*

*Dovoľte mi, aby som sa v mene žiackej školskej rady prihovorila našim štvrtákom v ich posledný deň v škole.*

*Život je plný pádov i výhier, sklamaní a úsmevov, spoznávaní i lúčenia. Štvrtáci mi určite dajú za pravdu, že všetky tieto momenty zažili počas ich štúdia.*

*Stredná škola, to nie sú len slová označujúce budovu, je to samostatná kapitola zapísaná v knihe ich života. Dnes z nej vykročia na cestu dospelosti. Zavrieme bránu detstva za tými, ktorých sme niekoľko rokov stretávali na chodbách.*

*Verím, že vám štúdium na našej škole pomohlo stať sa cieľavedomými a samostatnými mladými ľuďmi, ktorí si vedia vážiť samých seba, orientovať sa v živote a vybrať si tie správne cestičky, i keď budú kľukaté a nie vždy ľahké.*

*Dovoľte mi v mene všetkých žiakov zapriať vám veľa šťastia a úspešný štart do života dospelých. Pretože len čo odídete, preberáme vaše žezlo my, mladší žiaci. Dúfame, že budeme kráčať po ceste, ktorú ste vydláždili, rovnako úspešne a odhodlane ako vy.*

**Mgr. Repaská, Mgr. Višňovská**